

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE TRÊS PASSOS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 004/2022

EDITAL Nº 012/2022 - RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 010/2022

O MUNICÍPIO DE TRÊS PASSOS faz saber a quem possa interessar, a publicação do EDITAL Nº 012/2022, que **retifica** o Edital nº 010/2022 referente ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 004/2022, conforme segue:

I- Retifica-se a carga horária da função de Professor de Pedagogia, na tabela do item 2.1 do edital.

Onde se Lê:

Função	Vagas	Carga Horária Mensal	Habilitação Mínima	Remuneração	Tipo de Prova	Valor da Taxa de Inscrição
Professor Pedagogia	CR ¹	20 horas	Formação em curso superior de graduação, de licenciatura plena ou curso normal superior, para a docência na educação infantil e/ou nos anos iniciais do ensino fundamental	R\$ 2.121,33	Objetiva	R\$ 40,11

Leia-se:

Função	Vagas	Carga Horária Mensal	Habilitação Mínima	Remuneração	Tipo de Prova	Valor da Taxa de Inscrição
Professor Pedagogia	CR ¹	100 horas (20h semanal)	Formação em curso superior de graduação, de licenciatura plena ou curso normal superior, para a docência na educação infantil e/ou nos anos iniciais do ensino fundamental	R\$ 2.121,33	Objetiva	R\$ 40,11

Prefeitura Municipal de Três Passos, em 14 de março de 2022.

ARLEI LUIS TOMAZONI
Prefeito Municipal

CRISTIANE SEIDEL
Secretária Municipal de Administração